

# 打好太湖牌体现“无锡味” 2022年太湖文化艺术季正式开幕

“10年了，太湖文化艺术季如期而至，作为无锡的资深剧迷我感到幸福。”昨天，2022年太湖文化艺术季正式开幕，当晚大型交响音乐会《山河颂》作为开幕演出，吸引了不少市民前来“一探究竟”。“90后”朱小亦与伙伴们早早来到无锡大剧院门口，蹲点演员、拍照打卡……她更将10年前的演出票晒在朋友圈，并配上了“无锡，幸福的城市”文字。



## 百场活动演出陆续登场

昨天上午记者来到无锡大剧院，看到一张张演出剧目的海报悬挂在剧场正厅中，场地布置得十分靓丽。“这样看精品剧的日子，希望每个月都能有。”市民李弘说。据悉，从10月至11月底，精品舞台剧目演出、艺术作品展览、梦想艺术汇、社会文化活动和惠民文化活动五大板块近百场活动将陆续上演，以高质量的文化供给让城市更温润，让群众更幸福。

太湖文化艺术季肇始于2012年的上海国际艺术节无锡分会场，10年来，这一无锡人的年度艺术盛会，已成为具有区域影响力与辐射力的原创文化品牌。市委宣传部文艺处相关负责人介绍，今年的艺术季舞台剧目演出品质更高，名团名剧汇集。此次的开幕演出就邀请到了中国交响乐团带来大型交响音乐会《山河颂》，该大型交响套曲于9月28日晚在北京音乐厅

进行了全国首演。演出当晚，在指挥家充满激情的指挥下，中国交响乐团的演奏家们以饱满的热情和精湛的技艺，将“世纪”“文明”“奉献”“思乡”“山河”五个篇章娓娓道来，当最后的音符落下时，雷鸣般的掌声与欢呼声萦绕不绝，观众沉醉其中久久回味。小月表示，自己在网上看到过一些资料和视频片段，一直很想去看首演，现在在家门口就能听到，非常开心。

## 本土艺术、民间文化均亮相

大型交响音乐会《山河颂》后，中国歌剧舞剧院舞剧《孔子》、上海话剧艺术中心话剧《红楼梦》、陕西人艺话剧《主角》、中国爱乐乐团交响诗《千里江山》、天津人艺话剧《雷雨》、陈佩斯话剧《惊梦》、杨丽萍舞剧《孔雀》、开心麻花喜剧《同学会不会》等近30场好剧、热剧将陆续登场。太湖文化艺术季既引进高雅舞台剧目，也扶持本土艺术精品，展示民间文化典藏。如“梦想艺术汇”活动板块旨在为无锡本土社会艺术演出机构、民间文艺团队以及无锡籍

艺术人才走进无锡大剧院演出提供机会，给予本土文艺力量以扶持和展示，打造群众文艺活动品牌，“我们的演出会在11月4日举行。我们合唱团成立3年时间，目的就是团结真正热爱歌唱的伙伴，努力打造一支优秀的群众文艺团体。”江南众乐室内合唱团指挥严佳说。

除此外，第三届“无锡曲艺奖”大赛颁奖晚会、第六届“丝路花雨”国际玫瑰文化艺术节、小王彬彬锡剧非遗传承优秀作品青年演员展演、首届长三角民族器乐作品创作大赛等活动

都将陆续举行，展现无锡文艺创作成果和城市文化魅力。锡城公共文博场馆以及社会文化场馆将在艺术季期间举办书画、青瓷、家具、空间艺术等种类丰富的高规格、高品质展览。目前，“云山柳岸——书画中的江南风物特展”和“来试人间第二泉——惠山茶会人文主题特展”已在无锡博物院开展，好评如潮。无锡美术馆也将迎来“万物生长——大运河的二十四节气系列赖辉中国画展”和“华彩程及——江苏美术作品展”两大重磅展事。

## 打好太湖牌体现“无锡味”

这几年，无锡演出市场蓬勃兴盛，剧院发展如火如荼，无锡市民在家门口就能尽情欣赏各类高品质演出，遇到口碑爆棚的热剧、大戏“一票难求”则是家常便饭。“像这次陈佩斯的话剧《惊梦》卖得非常好，明星助阵的剧目一般都会受到青睐。”无锡大剧院运营中心总监崔建彬表示，连续多年有诸多名家、名团、名剧来锡演出，比如舞蹈诗剧《只此青绿》，张铁林、张国立、王刚主

演的话剧《断金》，郎朗的钢琴独奏音乐会等爆款演出，更是屡屡刷新无锡大剧院票房销售记录。

上海国际艺术节无锡分会场成功开启了无锡演出市场的“新纪元”。一个现象令人欣喜，近年来，每当无锡有热门演出时，在剧场门口，常常能看到拖着行李箱从外地赶来演出的年轻人。无锡市委宣传部文艺处相关负责人介绍，上海国际艺术节无锡分

会场举办了八届，已成为具有区域影响力和辐射力的文化活动品牌。在此基础上，无锡于2019年推出了太湖文化艺术季，打出“太湖”牌，发挥长三角中心城市的作用，打通沪苏的文化交流互鉴，充分吸收上海国际艺术节、江苏紫金文化艺术节两大品牌优势和资源禀赋，与此同时，更好地突出本地元素，把艺术节办得既有“国际范”也有“无锡味”。

(晚报记者 璿璐)

## “医惠锡城2023” 上线“满月”

参保人数达40余万  
六成参保人选择“升级版”

本报讯“医惠锡城2023”从9月20日发布以来，已经“满月”。昨从市医保局获悉，截至目前，参保人数已超42万，累计总参保费达到5700余万元，其中，65.89%的参保人选择“医惠锡城2023”升级版。

“医惠锡城”是针对无锡市民的普惠型商业补充医疗保险，由于低门槛、高保障等特点，前两期参保人群均超过60万人，受到广大市民的关注和认可。今年6月，“医惠锡城”项目组收到谢先生送来的锦旗，感谢“医惠锡城”的理赔金缓解了他的家庭困境。原来在今年1月，谢先生6岁的小儿子突发急性淋巴细胞白血病。4月，谢先生的儿子开始接受注射性药物倍利妥治疗(单支费用12894.7元)，高额的医疗费用让谢先生倍感压力。好在谢先生之前为儿子参保了“医惠锡城2022”，今年6月14日，谢先生首次向项目组提出理赔申请，提交4张就诊特药发票，总计金额90262.90元。6月27日，理赔审核通过，赔付金额49184.03元。据悉，截至9月30日，前两期“医惠锡城”累计赔付金额达4215.91万元。

为了满足新市民差异化医疗保障需求，今年9月20日，由市医保局指导的“医惠锡城2023”正式上线。“只要是在无锡工作或生活且参加医保(含外地)的人员，均可通过支付宝、灵锡App、“无锡医保”微信公众号等渠道线上参保。”据市医保局相关负责人介绍，今年“医惠锡城2023”扩大新市民群体投保范围，开放新市民投保通道。

另外，今年“医惠锡城2023”升级为两种保障方案，分别是普惠版和升级版。普惠版99元/年，累计最高保额310万元；升级版158元/年，累计最高保额提升至520万元。两款产品保障责任均涵盖个人住院自费费用、质子重离子医疗费用、恶性肿瘤高额自费药品费用、罕见病高额自费药品费用。升级版还增设了个人住院自付费用、20种海外特定药品费用、2种CAR-T治疗药品费用；在增值服务方面，为参保人提供快速入院、门诊/MDT预约、肿瘤与罕见病精准诊断检测等多项健康增值服务。

记者获悉，“医惠锡城2023”参保时间为2022年9月20日至2022年11月30日，保险期间为2023年1月1日至2023年12月31日。(葛惠)



### 1. 什么是工伤停工留薪期?

答:职工因遭受事故伤害或者患职业病需要暂停工作接受工伤医疗的,实行停工留薪期。

### 2. 工伤停工留薪期是怎么确定的?

答:工伤职工的停工留薪期应当凭职工就诊的签订服务协议医疗机构,或者签订服务协议的工伤康复机构出具的休假证明确定,一般不超过12个月。伤情严重或者情况特殊需要延长期限治疗的,经设区的市级劳动能力鉴定委员会确认,工伤停工留薪期的时间可以适当延长,但延长不得超过12个月。

### 3. 工伤职工在停工留薪期内享受哪些待遇?

答:工伤职工在停工留薪期内,除享受工伤医疗待遇外,原工资福利待遇不变,由所在单位按月支付,生活不能自理需要护理的,由所在单位负责。